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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01 

 

EDITAL PREGÃO ELETRONICO - SRP No 07/2023– COREN-CE PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 183/2023 
 
OBJETO: O objeto da presente licitação é o registro de preço de proposta mais vantajosa para eventual 
aquisição de materiais de expediente e de consumo, para suprir as necessidades do Conselho Regional de 
Enfermagem do Ceará – COREN-CE, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. 
 
SOLICITANTE: O Sr. Dyogo de Lima Costa, representando a empresa INOVE DISTRIBUIDORA. 
 
Em 31/10/23 às 09h04min, a empresa INOVE DISTRIBUIDORA, por intermédio de seu representante o Sr. 
Dyogo de Lima Costa, solicitando esclarecimentos nos seguintes termos via e-mail: 
 
Prezados,  
 Meu nome é Dyogo,  
 Gostaria de sanar uma dúvida acerca do Pregão 007/2023 para fornecimento de materiais para o 
COREN CEARÁ.  
 Gostaríamos de saber se a entrega será de uma única vez.  
  Desde já agradecemos a oportunidade,  
 Atenciosamente!  
INOVE DISTRIBUIDORA 
Dyogo de Lima Costa 
Administração 
 
 

ESCLARECIMENTO 
 
Questionamento 01: Gostaríamos de saber se a entrega será de uma única vez? 
 
Resposta: Não! Conforme elucidado no T.R. anexo I do edital, em seu item 2.2.1. “O uso do Sistema de 
Registro de Preços para a aquisição em tela está fundamentado nos incisos I e II, ambos do art. 3º do 
Decreto nº 7.892/2013, haja vista que, pelas características e pela natureza do objeto da licitação, haverá 
a necessidade de aquisições frequentes dos materiais pela Administração, não sendo possível definir 
previamente o quantitativo a ser demandado.” No mesmo sentido, corrobora o item 1.3. do exato 
anexo: “O COREN/CE não se obriga a quantitativos mínimos, a cada solicitação de aquisição de bens ou 
prestação de serviços, objeto da presente licitação.”  
 
Assim, o Pregoeiro presta o esclarecimento requerido pela solicitante. 
 
 

Fortaleza, 31 de outubro de 2023. 
 
Ramon da Franca Alencar 
PREGOEIRO COREN/CE 


